豆腐文化绘制"五彩淮南

9月15日~17日,第17届中国豆腐文化节淮南举行



星报讯(记者 张亚琴 王震) 豆腐文 化,是中华民族祖先留下的宝贵遗产,为人 类文明进步和世界饮食文化作出了不可磨 灭的贡献。9月15日至17日,由中国商业 联合会、安徽省人民政府主办,淮南市人民 政府、安徽省旅游局承办的第17届中国豆 腐文化节将在淮南市隆重举行。

本届豆腐文化节将以"传承·交流·合 作,共享"为主题,目的是为促进淮南"两型 城市"建设和打造"五彩淮南"新形象作出 贡献。据悉,届时将会先后安排举办开、闭 幕式、豆腐文化国际研讨会、豆腐菜肴烹饪 大赛、经贸活动、文化活动、观光旅游等六 个方面的多项活动。与往届相比,此次文 化节亮点更多:

与台湾的文化交流

文化节期间,将在淮南市博物馆推出 以"淮南八公山·台湾日月潭山水相连"为 名的两岸名家剪纸、摄影艺术暨观赏石、紫 金砚精品展览,以宣传"五彩淮南"和"宝岛 台湾"为目的,以两地的历史文化、民风民 俗、风景名胜为题材,积极展示淮台两地的 民俗才艺、摄影艺术和特色物产等,以推动 淮台两地的文化交流和发展。

首次举办全国豆制品大型展销会

从9月14日起,在淮南市体育文化中心 以"弘扬豆腐文化,做大做强豆腐产业"为主 题,举办全国豆制品大型展销会。将有多家 全国知名豆制品企业参与,从而逐步把淮南 打造成全国豆制品产业发展的信息港、豆制 品研发的科技园、豆制品和加工机械的集散 地,形成产业集群,使淮南市真正成为名副

其实的"豆腐之乡"。

开展惠民旅游活动

开展"知我淮南·爱我淮南——豆腐文 化寻源游"系列惠民观光旅游活动,以免费 参观的方式,来增加更多的旅游者和老百 姓们对淮南豆腐文化的了解。

开幕式明星云集

开幕式晚会将以"五彩淮南"为主题, 以展示淮南经济社会发展和历史文化民俗 为基调,邀请黎明、梁咏琪、韩红、董文华、 朱军、张凯丽等一批国内一线明星加盟,为 开幕式添花增彩。

全国学术界研讨《淮南子》

第五届《淮南子》全国学术研讨会也将 在文化节期间举办,将有全国专家学者为《淮 南子》的深厚文化底蕴作出新的研究探讨。

我省多部门组织开展

向王坤友同志学习活动

星报讯(郑创) 省委创先争优活动 领导小组、省委组织部、省委宣传部日前 发出《关于开展向王坤友同志学习活动 的通知》,要求在全省广泛深入地开展向 王坤友同志学习活动。

王坤友,安徽无为人,现任无为县蜀 山镇新安村党总支书记。他45年如一 日,扎根农村,默默耕耘,无私奉献,带领 群众走上致富之路,是新时期我省农村 基层党组织书记的优秀代表,是沈浩式 的基层干部,是创先争优的先进典型,被 群众亲切称为永不松套的"老黄牛"。前 不久,中央和省直新闻单位对他的感人 事迹进行了集中报道,产生了强烈的社 会 反 响。

社会万象 📉

好大胆,连老虎都敢抢劫

动物园3只幼虎遭麻醉抢劫,并被 转卖到宿州市一马戏团。9月1日上午, 埇桥警方成功解救出3只幼虎。

8月25日上午,河南省濮阳市公安 局刑警大队民警来到宿州市公安局埇桥 分局,称今年8月14日该市动物园3只 幼虎遭麻醉抢劫, 埇桥区蒿沟乡村民李 某、高某有重大作案嫌疑。埇桥分局刑 警大队当即协同前往蒿沟乡抓捕,成功 将高某抓获,并移交濮阳警方。

高某落网后,9月1日上午,宿州市 埇桥区蒿沟乡某马戏团负责人丁某和陶 某主动投案。经过民警做思想工作,李 某等人将3只幼虎送交警方。

张凯 聂长礼 记者 志强

痴心男遭"女友"骗财数万 9月5日下午4时,巡逻民警在沪渝高

速芜宣清水河桥路段发现一名40岁男子 进入高速公路。经查,男子姓付,浙江宁 波人,当兵退伍回家后以做小生意为生。 2年前在宁波一家歌舞厅结识池州籍女子 江某,6个月后两人以夫妻名义生活在-起。2年来,江某先后以各种理由向其借 走4万余元钱款。今年6月,江某不辞而 别,而后,付某不远千里到池州寻找江 某。9月1日,付某被盗,无奈之下,他-路从高速公路步行200多公里到达芜湖, 想靠乞讨维持。交警与其属地公安机关 取得联系后,为其买了一张火车票,连夜 刘继刚 记者 小雨 青松 将其送归。

看来这趟车管所是来对了

昨日,一名男子来到黄山区公安分 局车管所,递上一本小轿车的行驶证,请 民警为其查询车辆手续是否齐全,民警 按照程序请该男子出示了车主身份证 民警发现身份证上的照片及行驶证上的 字体都有些异样,查询到车主身份证和 行驶证均系假证。得知两证是假证后, 该男子高兴地说:"幸亏我到车管所来查 询了一下,否则就被骗了!"原来该男子 与车主有债务问题,车主要把该车抵押 给他,所幸被民警及时发现,避免了当事 人受骗。 陈建民 吴兴 记者 陈明

闪婚之后闹离婚,鉴定儿子非亲生

方放弃抚养孩子权利并索赔10万



一对"80后"小 夫妻闹离婚,一开始 双方都力求争夺到 孩子的抚养权;做了

亲子鉴定后,丈夫小凯(化名)竟然发现 自己疼了几年的儿子不是亲生的! 犹 如五雷轰顶的小凯在痛恨妻子小艳(化 名)不忠的同时,不仅放弃抚养孩子的 权利,也不愿意提供孩子的抚养费,其 至,他在法庭上提出要妻子赔偿其精神 损失费10万元……近日,凤阳县人民法 院不公开审理了这起一波三折的"80 后"离婚案。沈德秀 詹伯武 记者 胡昊



恋爱 几个月就闪婚

记者从法院了解到,2004年3月,1985 年出生的小凯与1984年出生的小艳(同住 凤阳县红心镇某村)经人介绍后确定了恋 爱关系,同年11月,小凯和小艳在家里举行 了结婚仪式。当时因为双方未到领结婚证 的年龄,所以未办结婚证。

2005年4月5日,小凯和小艳在当地 补办了结婚证,同年5月16日,小艳生下儿 子乐乐(化名)。虽然两个人才认识几个月 就结婚了,但双方感情一直不错,一家三口 的日子也过得很温馨惬意。"那时候的我做 梦也没想到,今时今日,我的家庭会破裂, 更没想到,我儿子竟然不是我亲生的!"回 忆起以前点点滴滴的幸福温馨,小凯感慨

>> 离婚 发现儿子非亲生

2010年1月7日,小凯以夫妻感情破裂 为由,到凤阳县人民法院诉讼与小艳离婚, 法院受理后,依法不公开开庭审理。问及 小凯诉讼离婚的理由,小凯说,是因为他发 现小艳有了外遇,而这个外遇不是别人,正 是他们结婚以前小艳的男朋友。经多次劝 阻无效后,双方感情破裂。最后,感到疲倦 的小凯决定与妻子离婚。

就财产分割问题,双方协商后没有任 何争议,但是,就乐乐的抚养问题,双方起 了争执。小艳要求孩子由她抚养,小凯每 个月承担抚养费400元;小凯说孩子他来 养,小艳每个月承担抚养费200元。然而, 就在此时,小凯家人和朋友的一个提醒让

小凯惊出一身汗:"小艳结婚没几个月便生 下乐乐,时间不对,之前又有男朋友,现在 又跟以前的这个男朋友走得这么近,会不 会乐乐不是你亲生的?"

思前想后,小凯决定与乐乐做亲子鉴 定,结果出来后,小凯不禁目瞪口呆:自己 疼了几年的儿子不是亲生的!

>> 愤怒 男方索赔10万元

1月19日,北京华大方瑞司法物证鉴定 中心证明该鉴定书检测结论:根据DNA遗 传标记分型结果,不支持小凯是乐乐的生物 学父亲。

这个消息犹如晴天霹雳,小凯不仅放 弃抚养孩子的权利,而且不愿意提供孩子 的抚养费,同时向法院提出让小艳赔偿其 精神损失费10万元的请求。记者了解到,

做DNA鉴定后,小艳还在法庭上坚持辩称 孩子就是小凯的,要求小凯承担抚养费,并 重新做鉴定。然而,最后她不仅没提供重 新鉴定的申请书,也不再反驳乐乐不是小 凯亲生儿子的事实。因此,法院做出判决: 准予小凯与小艳离婚;被告小艳于2005年 5月16日生育一子乐乐,由被告小艳带领 抚养,抚养费自理。

而对于小凯提出让小艳赔偿其精神损 失费10万元的请求,审理该案的凤阳县人 民法院审判员金先生告诉记者,被告小艳 没有履行夫妻应当相互忠实的义务,给小 凯造成了精神上的损害,确实应对小凯进 行精神损害赔偿,综合考虑小艳的过错给 小凯诰成精神损害程度及其经济能力因 素,法院认为应赔偿小凯5000元为宜。